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(72) ГНАТЬО ПЕТРО МИХАЙЛОВИЧ, UA, ДРАГАН
АНДРІЙ ПЕТРОВИЧ, UA, КРУК ВОЛОДИМИР ВА-
СИЛЬОВИЧ, UA
(73) ГНАТЬО ПЕТРО МИХАЙЛОВИЧ, UA, ДРАГАН
АНДРІЙ ПЕТРОВИЧ, UA, КРУК ВОЛОДИМИР ВА-
СИЛЬОВИЧ, UA

(57) Рукав насіннєпроводу, виконаний у вигляді
гумових патрубків, гвинтового ребра і гвинтової
діафрагми, який відрізняється тим, що гумові
патрубки з'єднані між собою гумовим гвинтовим
ребром, а між витками гвинтового ребра знахо-
диться гумова гвинтова діафрагма з кривизною
поверхні, увігнутої до середини.

Корисна модель відноситься до сільськогос-
подарського машинобудування і може бути вико-
ристана в сівалках точного висіву насіння. Відомий
рукав насіннєпроводу який виконаний у вигляді
гофрованого гумового рукава, патрубків кріплення
його до висівного апарату і до сошника [Босой
Е.С., Верпеев О.В. и др. «Теория, конструктирова-
ние и расчет сельскохозяйственных машин» М.
Машиностроение, 1978, рис 40.20 б].

Основний недолік - неоднаковий час прохо-
дження насінин через рукав насіннєпроводу, що
змінює віддаль між ними при їх укладці у грунт.

Метою корисної моделі є покращення умов
проходження насіння через рукав насіннєпроводу
шляхом виконання його у вигляді гумових патруб-
ків, гвинтового ребра і гвинтової діафрагми при
чому гумові патрубки з'єднані між собою гумовим
гвинтовим ребром, а між витками гвинтового реб-
ра знаходиться гумова гвинтова діафрагма з кри-
визною поверхні увігнутої до середини.

Рукав насіннєпроводу зображено на фігурі.
Рукав насіннєпроводу виконано у вигляді гу-

мового патрубка 1, який встановлюється на сош-
нику і гумового патрубка 2 який встановлюється на
висівному апараті. Патрубок 1 і 2 з'єднані між со-
бою гумовим гвинтовим ребром 3 гумовою гвинто-
вою діафрагмою 4.

Робота рукава насіннєпроводу здійснюється
наступним чином.

При переміщенні сошника в вертикальній
площині (копіювання поверхні грунту) змінюється
віддаль між сошником і висівним апаратом .

За рахунок еластичності гвинтової діафрагми
змінюється крок гвинтового ребра відповідно до
віддалі між сошником висівним апаратом. Заокру-
гленість внутрішньої поверхні гвинтової діафрагми
і її кут нахилу сприяє кращому проходженні насі-
нин які вступають в контакт з нею.

До переваг відноситься покращення прохідно-
сті насіння.
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